

建设一座对儿童友好的城市

市妇联主席马宏做客本报 民生面对面 栏目

今天

晴天干燥，
早间寒冷

10 - 18

风向风力 相对湿度
北风3-4级 40%-70%

空气质量指数AQI 28-48

深圳品牌百强 评选接受申报

深圳特区报讯(记者 何泳)8日,记者从深圳市质量强市促进会获悉,由该会主办的首届深圳品牌百强评选活动即日起正式接受申报,广大企业可在www.szqc.org.cn(深圳市质量强市信息网)通知公告栏或微信公众号szqcpa123查看通知并申报。

据悉,本届深圳品牌百强评选遵循企业自愿申报的原则和公益性(不收取参评费用)原则,坚持公开、公平、公正的原则,坚持优中选优原则,坚持利于我市企业品牌建设发展原则,从品牌基础能力、品牌管理能力、品牌竞争能力、品牌持续发展能力4个维度(一级指标)和18个二级指标对参评企业进行综合评定。

深圳正式成立心力衰竭学院

深圳特区报讯(记者 余海蓉 通讯员 徐瑜)近日,深圳市孙逸仙心血管医院心脏中心携手心血管专科联盟的多家居医及健康中心,正式揭牌成立深圳心力衰竭学院,并举办了第一届心衰规范化诊疗高级研修班。

市孙逸仙心血管医院陈伟新副院长介绍说,心力衰竭是各种心血管疾病的严重和终末阶段,其患病率、死亡率、再入院率高,花费高,给社会及个人带来沉重的经济负担,已成为严重的公共卫生问题。目前心衰管理仍呈简单的孤立性治疗模式,不同区域、不同医院的心衰治疗水平差距较大,对心衰指南的认识和遵循程度差别也较大,因此亟待推广心衰规范化诊疗和整体化管理的理念,建立和完善心衰规范化培训体系,提高临床医师对心衰的诊治和管理水平。

深圳迳口微马 10日报名截止

深圳特区报讯(记者 王奋强 通讯员 唐朝钦 黄晓聪)记者昨日获悉,2018深圳·迳口微马马拉松赛3月10日报名截止。参赛报名工作正火热进行中,各项比赛准备工作也已全面启动并进入冲刺阶段。

据介绍,此次深圳·迳口微马马拉松赛将于3月25日举行,比赛以赏光明小镇,享迳口微马为主题,参与人数约4000人。比赛报名截止时间为3月10日22时,额满即止。热爱跑步的市民群众可继续报名参与,可通过关注麒麟体育公众号(微信号:QXTY1707),回复关键字“迳口微马”,即可在线报名。

千余一线品牌开启 国美 黑色星期五

深圳特区报讯 备受消费者关注的第四届国美 黑色星期五 于9日启幕。今年黑五,国美凭借强大实力,掀起2018开年零售行业低价首战。为了让消费者真正买到低价商品,国美联合海尔、卡萨帝、博世等千余家一线品牌共同开启今年的黑五,大牌联手制造低价效应,给消费者带来真正低价的品质产品。

据悉,国美依托遍布全国的近1600家门店、日益成熟的IT技术、多年积累的大数据选品、完善的营销体系等核心优势,形成了以主题和场景体验为核心的运营能力,并通过八项能力的提升,积蓄服务消费者的强大实力。

国美零售总裁王俊洲表示,黑五是国美独创的营销品牌,这次国美将以多款击穿行业底价商品、高品质周到服务、成熟家·生活整体解决方案,回馈消费者的信赖,为中国家庭的美好生活助力。(文珊)

中国福利彩票 双色球 第2018026期

中奖号码 红球号码 蓝球号码
04 07 12 14 26 32 04

奖等 全国中奖注数 深圳中奖注数 每注金额
一等 6 0 8313468元
二等 3D开奖号码 第2018060期 767
深圳市福利彩票发行中心
2018年3月8日

民生 面对面

解读民生政策
发布民生信息
回答民生问题
呼应民生诉求

深圳特区报记者 王莉英
实习生 赵俐苇

昨日,在三八国际劳动妇女节当天,市妇联主席马宏做客本报民生面对面栏目,畅谈妇联组织改革、儿童友好型城市建设、消除就业性别歧视等话题,并与网友展开互动。

联系和服务是新时代做好妇联工作两个关键词

在谈到妇联组织改革时,马宏说,新时代的群团工作正得到前所未有的重视。党的十九届三中全会提出,统筹党政军群机构改革,建立联系广泛、服务群众的群团工作体系。这对群团工作、对妇联工作是一个非常大的利好,也意味着我们有更高的使命和责任。

马宏说,7日上午,市委主要领导专题调研我市妇女儿童工作,要求深化群团组织改革,更好发挥妇女半边天作用,推进儿童友好型城市建设,努力开创妇女儿童事业发展新局面。



市妇联主席马宏(右)做客民生面对面栏目。深圳特区报记者 胡蕾 摄

马宏说,联系和服务妇女群众是新时代做好妇联工作的两个关键词,就是要更多地联系妇联所代表的群众,提供更多更好的精准服务。

服务妇女儿童月 千余项活动送到家门口

近年来,市妇联改变了三八节仅限当天庆祝的传统做法,而是将3月份作为市妇联系统的服务妇女儿童月,这样活动范围更广,时间更长,内容更丰富,给市民更多参与的选择。

马宏介绍说,今年市、区、街道、社区四级妇联举办的三八活动达1000多项。这些活动让市民群众在家门口就能便利参与,在家门口就能感受到节日的欢乐气氛。

上周日,市妇联在龙华开展了三八维权周·百万家庭反家暴签名承诺活动。目前全市已建立101个婚调室,

组建253人的婚调队伍,去年调解婚姻家庭纠纷案件1099宗,婚调成功率达70%。

昨天,妇联邀你回娘家活动邀请了新晋的社区执委回到妇联,与妇联娘家人零距离接触,了解妇联机构构成、妇联的工作职能和办公环境。活动首次全程视频直播,有6万多人在线上观看,效果很好。

学会蹲下来,发现孩子眼中的世界

学会蹲下来,发现孩子眼中的世界,这是对儿童友好型城市的真切描绘。

马宏说,作为率先在国内提出建设儿童友好型城市的城市,深圳市委、市政府高度重视儿童发展,2016年在先后发布三轮深圳市儿童发展规划的基础上,将建设儿童友好型城市纳入

市委全会报告和《深圳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》。同时,在前期深入调研、广泛听取意见、多方论证的基础上,经市政府同意,2018年2月6日,深圳市妇儿工委印发了《深圳市建设儿童友好型城市战略规划(2018-2035)》和《深圳市建设儿童友好型城市行动计划(2018-2020)》。

《战略规划》以“人-社会-空间”为主线,儿童对美好生活需要为导向,整合儿童参与、儿童保障体系等内容,从建立完善的适度普惠型儿童社会保障制度、建立儿童参与的长效机制、拓展与建设儿童友好型城市空间三个纬度进行工作部署。通俗地讲,就是要有更多的儿童福利,更多的服务项目,更多的公共设施。马宏特别强调,儿童友好型城市一定要有儿童的充分参与,也就是倾听孩子的呼声,而不是大人给他安排好。在这个过程中,孩子从小意识到他的权利,他也参与到这个过程中,有助于他成为我们城市的小主人,这样对孩子的参与能力也是非常重要的。

2020年,各区儿童医院、妇幼保健院都要建成儿童友好型医院

一座对儿童友好的城市,将带给孩子怎样的体验?可能是公园里不会让孩子磕碰受伤的非硬体台阶,可能是足够儿童活动、玩耍的空间,也可能是孩子们愿意进去读书的图书馆。

马宏介绍说,深圳选取与儿童成长密切相关的场所,去年确定社区、学校、图书馆、医院4个领域作为开展儿童友好型城市建设的试点。马宏举例说,市妇联曾对深圳市母婴室建设情况做过调研。调查报告显示,深圳已有

300多间母婴室,但还远远不能满足市民需要,而且分布很不平衡。为此,深圳制定了具体指标,从今年开始每年要新建母婴室200间以上,这已列为市政府民生实事项目。

同时,根据规划,到2020年,全市各区要建设1个以上的儿童友好型街道,每个街道要建1个以上的儿童友好型社区;各区的儿童医院、妇幼保健院都要建设成为儿童友好型医院,全市公共场所要建成母婴室800间以上。

多措并举消除就业性别歧视

全面二孩政策实施后,如何保障女性的就业权益,消除就业性别歧视?

马宏介绍说,广东省人力资源和社会保障厅、省总工会、团省委、省妇联等四家部门联合印发了《关于促进女性平等就业工作的意见》。深圳结合实际,也将出台促进女性平等就业工作的相关意见,同时多措并举,进一步畅通女性就业维权渠道:一是畅通劳动保障维权渠道。通过劳动保障监察联动举报和劳动人事争议服务两大平台,进一步畅通窗口来访接待、12333举报投诉电话、网上举报投诉等渠道,方便女性维权;二是发挥工会组织作用,通过总工会12351热线电话受理女职工的来电,解答疑问,并指引女职工通过劳动仲裁或诉讼程序等合法途径解决争议,维护权益;三是丰富妇联维权方式,强化互联网思维,创设更多服务妇女的网上方式,及时受理和处理来信来访和12338来电案件,指引和协助女性通过合法途径解决争议;四是建立反就业性别歧视公益诉讼渠道,对用人单位、中介机构侵害女性平等就业权益的,工会、妇联组织等可启动劳动公益诉讼程序,维护妇女合法权益。

光明新区医疗集团举办三八公益活动



昨日上午,2018年三八公益活动在光明新区公明广场举办。活动由启动仪式、专家义诊、健康咨询和宣传教育、妇幼健康教育知识小讲座、免费两癌筛查预约等5个部分组成。深圳特区报记者 王奋强 余海蓉 邱海彬 摄

宝安加快妇女儿童友好城区建设

将开展244场系列活动

深圳特区报讯(记者 关万学)日前,宝安区妇联启动了庆祝三八国际劳动妇女节的活动。据悉,今年,宝安区将开展了244场系列活动,为宝安女性搭建展示自我的新平台,加快宝安区妇女儿童友好

型城区建设。据了解,为进一步优化妇女儿童发展环境、促进家庭和谐的良好社会氛围,为宝安区加快建设湾区核心、智创高地、共享家园,贡献巾帼力量,今年,宝安区妇联开展妇女群众喜闻乐见、形式丰富多彩的主题活动。通过

这些活动,为宝安女性的自身发展搭建新平台和营造积极向上的良好氛围,并集中展示宝安各界妇女代表的优秀风采,进一步凝聚各界巾帼力量参与新时期宝安建设。

南山将构建三级妇儿服务体系

深圳特区报讯(记者 李亚男)昨日上午,南山区各界202名妇女代表齐聚南山会堂,召开南山区妇女第四次代表大会。记者从会上获悉,南山区将制定儿童友好型城区建设实施方案,通过构建三级妇儿服务体系,推动妇女儿童服务持续向项目化、社会化、专业化发展。

据悉,下一步,南山区将制定儿童友好型城区建设实施方案,做好全区儿童友好型城区顶层建设;设立儿童议事厅,推动将儿童纳入政府决策体系,落实儿童优先原则。同时,将通过全力构建区-街道-社区三级妇儿服务体系,拓展区妇女儿童活动中心功能。发挥南山妇联幸福荟、微信公众号和区妇联官网等新媒体平台作用,构建区、街、网、服、网、服、网三网一体的互联网大妇联平台。

坪山妇幼保健院关爱女工健康

深圳特区报讯(记者 肖雄鹏 通讯员 胡新欣)昨日,坪山区妇幼保健院举办了姐妹们的健康与幸福大型公益活动,为姐妹们的健康与幸福保驾护航。活动由启动仪式、专家义诊、健康咨询和宣传教育、妇幼健康教育知识小讲座、免费两癌筛查预约等5个部分组成。

公益事业,过去三年,该院完成了全区10011名户籍妇女宫颈癌免费筛查。2018年将开展此项目,努力为广大妇女的身心健康保驾护航。医院负责人表示,从2013年以来,坪山区妇幼保健院还连续6年举办公益活动,为辖区适龄常住妇女提供宫颈癌筛查、诊治等服务,积极为构建美丽坪山做出贡献。

东方银座开展义捐义卖庆三八

深圳特区报讯(记者 彭军)昨日,一场别具意义的义捐义卖,让爱心不闲置。庆三八女神节活动在东方银座集团举行。本次活动由东方银座集团携手深圳市妇女儿童发展基金会共同主办,深圳市侨媛协会、深圳东方银座美爵酒店、小微金融、万国基金、深圳市饭店业协会女总经理委员会协办,共300多人参加。

感谢大家踊跃参与爱心行动。她表示,此次三八节举办义捐义卖公益公益活动,是希望发动身边更多的人参与公益,让更多的人知道慈善就在我们身边。短短两个小时的时间,会员单位和个人捐赠的600多件义卖物品被现场爱心人士抢购一空,最后筹集到善款34170元。此笔善款全部捐献给深圳市妇女儿童发展基金会,用于发展妇女儿童事业。

新鹏第一课 丰富又有趣

新市民文明素养培训帮助新市民快速融入深圳

深圳特区报讯(记者 林洲璐)昨日,2018深圳新市民文明素养培训新鹏第一课之金融行业人员专场活动在深圳博物馆举行。来自中国平安人寿保险有限公司的200余名年轻人在此次培训中正式迎来了自己的“入市第一课”。

爱办打造一个内容丰富、形式创新的课程库,针对不同的上课群体有不同的课程配备。

新鹏第一课项目由市文明办指导、市关爱办联合深圳博物馆共同主办,每月组织一期,邀请来自各行各业的市民参加培训,旨在让新市民在短的时间内充分了解深圳,从而热爱并真正融入这座城市。为了让学员有所收获,市关

昨日下午,市关爱办副主任华荣登台讲授文明第一课,详细解说了深圳市情以及本市的就业、社保、医疗等各种相关知识,同时分享许多贴近生活内容又极富趣味的国学小故事。此外,深圳市宝安区人大常委会常务副会长施科松带来了一节别开生面的国学传统文化欣赏课《古琴·洞见东方人文美学》,让新市民感受中国传统音乐的魅力。

深圳智慧交通一期 工程启动

深圳特区报讯(记者 解树森)市交管局昨日宣布,正式启动深圳智慧交通一期工程,联合多家前沿顶尖企业,打造深圳智慧交通,提升深圳道路交通管理工作新高度,力争在2-3年时间里,实现国内领先、世界一流的智慧交通管理总目标。

据介绍,深圳智慧交通一期工程建设点覆盖全市十七条高速公路及宝安、龙华、光明等辖区,新建1002套高清视频监控、301套车牌识别卡口单元、101套诱导大屏,新建1371套高清电警,改造300套信号机及新建配套300个路口的视频、地磁、微波流量检测设备、160套事件检测系统等。

陆雄飞:从军入警 初心不变

宋卓远 恽江涛 薛丽霞 文/图

在常态整治、夜查、猎虎、凌晨平安等多项交通整治行动中,面对时间紧、任务重的情况,陆雄飞敢于担当,带领执勤警力坚守岗位、忠诚履职。仅在去年11月开展的交通环境提升日第一次行动中,陆雄飞一个人就查处交通违法行为200余宗,其带领的中队警力共查处交通违法行为1700余宗。

去年3月的一天早晨,陆雄飞接报在辖区发生一起涉嫌醉酒驾驶的警情。当他带队赶到现场时,发现驾驶车辆的男子一身酒气,右手受伤正在流血,由于该男子拒绝配合民警进行吹气酒精测试,依照法律法规规定,陆雄飞可以依法采取强制措施,带至医院进行抽血检验。但看到男子受伤的手仍在流血,他立即联系120医护人员为该男子进行了包扎。随后,在他耐心的劝导说服下,该男子最终配合执法到医院抽血检查。

从部队转业后,陆雄飞加入了深圳警队,成为了一名普通交警。转业不转志,退伍不褪色,从军营到警营,陆雄飞始终牢记自己是一名共产党员,在新的岗位上默默奉献,在平凡工作中实现自我价值。

去年10月的一天早高峰,陆雄飞带队在辖区开展路面巡逻时,遇到一位迷路的七十多岁老人。老人年事已高,不记得具体家庭地址,也不记得亲人的电话。知道老人还没有吃早餐,陆雄飞贴心地为老人买来早餐,并安抚老人情绪,随后驾驶巡逻车带着老人在附近的路段沿途寻找,希望老人看到熟悉的地方可以回忆起来。行驶到一小区附近,老人激动地指着小区说,自己就住在这里。最终,陆雄飞妥善将老人送回家中,焦急万分的家属看到老人被民警送回来,激动地连声对陆雄飞表示感谢。

陆雄飞,男,42岁,2007年从部队转业后入警,现任交警支队南山大队蛇口中队副中队长。从警以来,陆雄飞荣立个人三等功1次,获评优秀公务员4次,荣获深圳警察铜质功勋奖章1次,并多次获市公安局嘉奖。